

全国青联十二届全委会 全国学联二十六大在京开幕

习近平向大会发来贺信

据新华社北京7月24日电 (记者 黄小希) 中华全国青年联合会第十二届委员会全体会议、中华全国学生联合会第二十六次代表大会24日上午在北京人民大会堂开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，代表党中央向大会召开表示热烈祝贺，向全国各族各界青年和青年学生、向广大海外中华青年表示诚挚问候。

中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席大会开幕式。

习近平在贺信中指出，国家的前途，民族的命运，人民的幸福，是当代中国青年必须和必将承担的重任。当代中国青年要有所作为，就必须投身人民的伟大奋斗。前进要奋力，干事要努力。当代中国青年要自觉按照党和人民的要求锤炼自己、提高自己，做到志存高远、德才兼备、情理兼修、勇于开拓，在火热的青春中放飞人生梦想，在拼搏的青春中成就事业华章。

习近平强调，青联和学联事业是党的群团事业的重要组成部分，青联和学联组织一定要不断保持和增强政治性、先进性、群众性，不断推进自身改革，认真履行自身职能，更好组织动员广大青年坚定地跟党走。

习近平指出，祖国的未来属于青年，重视青年就是重视未来。各级党委和政府要加强青年工作的领导，为广大青年成长成才、建功立业创造良好环境和条件，帮助和支持广大青年在时代的舞台上展现风采、发光发热，努力为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献青春的激情和力量。

这次大会将总结全国青联和全国学联5年来的各项工作，研究确定未来5年的工作任务，修改《中华全国青年联合会章程》和《中华全国学生联合会章程》，审议通过《关于践行“勤学修德明辨笃实”要求，大力弘扬社会主义核心价值观的决议》，确定中华全国学生联合会会徽，选举产生新一届全国青联和全国学联领导机构。

习近平强调，青联和学联

各地加大力度扶贫攻坚确保农村贫困人口2020年脱贫

新华社记者

今年6月中央召开部分省区市党委主要负责同志座谈会，听取“十三五”时期扶贫工作和经济社会发展意见建议以来，湖北、湖南、四川、云南等地加大力度扶贫攻坚，明确时间表和路线图，强化细化政策措施，确保农村贫困人口2020年如期脱贫。

座谈会后，各地都把扶贫作为攻坚战的决胜大决战来打，调整充实扶贫开发领导机构，加强对扶贫工作的领导。湖北成立了以省委书记李鸿忠任第一组长、省长王国生任组长的省委扶贫工作领导小组，要求按照“精准扶贫，不落一人”的总要求，制定全省“十三五”精准扶贫、精准脱贫工作计划。

广西有530多万贫困人口，贫困人口多、程度深，脱贫难度大。广西正筹备成立“广西决战2020精准扶贫指挥部”，由自治区党委书记、主席担任组长，并在各地充实加强扶贫开发领导小组力量，做到力量向扶贫集中、资金向扶贫聚集、政策向扶贫倾斜。

针对当前紧迫的扶贫脱贫任务，各地普遍列出扶贫攻坚

“时间表”。湖北按照扶贫攻坚大决战的思路，倒排时间表，列出责任清单，层立下军令状，确保590万建档立卡贫困人口全部如期脱贫。

四川按照“五年集中攻坚、一年巩固提升”的要求，以县为单位分年度制定到村到户扶贫脱贫计划，确保全省每年减少农村贫困人口100万左右，到2020年全省497.65万农村贫困人口全部脱贫，11501个贫困村和88个贫困县全部“摘帽”。

湖南提出，到2020年实现全省596万贫困人口整体脱贫，51个扶贫工作重点县全部“摘帽”，贫困村基础设施、基本公共服务主要领域指标接近全省平均水平。

云南以“刚性目标、刚性政策、刚性部署、刚性考核”，举全省之力打好扶贫开发攻坚战。组织干部遍访贫困村贫困户，因村因户施策，切实做到扶持生产和发展一批、移民搬迁安置一批、低保政策兜底一批、医疗救助扶持一批“四个一批”。选好配强村级领导班子，落实好向贫困地区党组织选派第一书记举措，把基层党组织建设成为带领群众脱贫致富的坚强战斗堡垒。

贵州对贫困村、贫困户驻村帮扶“两个全覆盖”。对120项“到人到户”的精准扶贫政策，包括产业扶贫资金直补到户；高山生态扶贫搬迁，贫困户享受差异化扶持；技能培训、创业培训等补助资金直补到人等。

各地还陆续出台对扶贫工作的考核、激励措施，引导贫困地区领导干部树立正确政绩观，推动扶贫开发工作责任和任务落实。湖南通过干部考核的“指挥棒”，强化县级党政一把手扶贫责任。贵州明确，今后选拔乡镇党委书记80%要从村第一书记中产生，选拔县委书记80%要从乡镇党委书记中产生，从用人导向上激励扶贫干部。

广西正组织全区3000名贫困村党组织第一书记和3万多名驻村工作队员，进村入户，全面摸清530多万贫困人口的分布、致贫原因，集中力量实施精准扶贫。对大多数依靠就地发展产业脱贫的贫困人口，将采取发放扶贫小额贷款，龙头企业建立互助合作社等方式，带动贫困户参与产业项目；对不具备基本生产生活条件的100多万亩大石山区贫困人口，分期分批实施易地扶贫搬迁。

重庆找准贫困对象，并针对具体致贫原因，提出“一对一”解决方案。目前已实施10项“到人到户”的精准扶贫政策，包括产业扶贫资金直补到户；高山生态扶贫搬迁，贫困户享受差异化扶持；技能培训、创业培训等补助资金直补到人等。

奥巴马敦促英国留在欧盟

据新华社伦敦7月23日电 (记者 张建华) 美国总统奥巴马23日在接受英国广播公司采访时敦促英国留在欧盟。他说，英国必须留在欧盟才能继续在世界舞台发挥影响力。

奥巴马在即将出访肯尼亚之前接受英国广播公司采访时说，英国留在欧盟“让我们对跨大西洋联盟的实力更有信心”，以此奉劝英国继续留在欧盟。

奥巴马说，英国是美国的“最佳伙伴”，英国首相卡梅伦是一位“杰出伙伴”。

土耳其战机轰炸叙境内“伊斯兰国”目标

据新华社安卡拉7月24日电 (记者 郑金发 邹乐) 土耳其3架F-16战斗机24日凌晨从土东南部迪亚巴克尔军用机场起飞，轰炸了靠近土耳其的叙利亚境内极端组织“伊斯兰国”目标。

据土耳其电视台报道，土战机击中了“伊斯兰国”武装组织的三处目标。轰炸5分钟后，土战机返回迪亚巴克尔军用机场。



日本民众举行“对安倍政权说不”抗议活动

7月24日，在日本首都东京，手持“对安倍政权说不”标语的抗议者参加集会。

约3000名日本民众24日晚在日本举行“对安倍政权说不”示威活动，对安倍政权在安保法案、核电、美军基地、跨太平洋战略经济伙伴协定(TPP)等重大政策上无视民意的倒行逆施做法提出强烈抗议。

(新华社发)

■新闻分析

寻找地球“兄弟”的意义

新华社记者 郭爽

被誉为地球“大表哥”的“开普勒-452b”行星23日走到了各路媒体的聚光灯下。美国航天局将其找到这颗疑似与地球最相似的太阳系外行星(简称“系外行星”)称为又一个“里程碑式的发现”。

这颗新行星的现身是了不起的大新闻还是科学家急于抢头条？“寻找另一个地球”这一人类久远梦想，距离现实还有多远？寻找如今不可能走访的遥远“兄弟”，到底有什么意义？

20多年前，类似地球大小的系外行星，还属于科幻小说范畴。而自1995年人类发现第一颗围绕其他“太阳”运行的系外行星以来，已有数千

颗系外行星进入人类视野。加上23日美航天局公布的521颗疑似系外行星，人类发现的可列入这一大类别的天体共有4696颗，其中1900多颗系外行星已被确认。

“在发现首颗绕太阳系外恒星运行的行星20周年之际，美国开普勒天文望远镜发现了与我们地球类似的行星，这个令人兴奋的结果使我们距离发现地球‘兄弟’又近了一步。”美航天局局长约翰·格伦斯菲尔德说。

美国航天局将“开普勒-452b”行星形容为地球的“大表哥”，其直径比地球大60%，被认为是一颗“超级地球”大小的行星，其公转

周期为385天，比地球略长，位于温度条件适宜、理论上可望保有液态水的恒星系统宜居带。此外，其绕转的母恒星“开普勒-452”也与太阳相似，其60亿岁的年龄比太阳年轻15亿岁，直径比太阳大10%，比太阳明亮20%。

尽管美航天局称这一新发现是寻找“地球2.0”(即地球“兄弟”)道路上的“里程碑”事件，但不少人认为这种“大新闻”实在不算新鲜。在过去几年，人类已经发现不少地球“亲戚”。

在“大表哥”之前，天文学家去年借助开普勒天文望远镜，发现了地球的“堂兄弟”——第一颗与地球体

积近似、位于宜居带中的行星“开普勒-186f”。但它和地球没那么“亲近”的原因，是其绕转的母星是一颗质量、温度都不及太阳的红矮星。

人类对这些地球“亲戚”知之甚少。虽然这些系外行星在理论假设中都“很可能存在生命”，但对于它们当中的绝大多数，研究人员尚不清楚其质量和成分，不知道它们有没有水和空气，不能确定它们是不是与地球同类的岩石星球。

新揭晓的“开普勒-452b”行星位于距地球1400光年之外的天鹅座，以人类目前科技水平抵达那里尚

属遥远梦想。如果真的找到地球“兄弟”究竟有什么意义？对此美航天局埃姆斯研究中心的开普勒数据分析主管乔恩·詹金斯表示，如未来能确认这种发现，那将是“人类的第一步”。

太空探索，道路漫长，需要无数个“一小步”：比如阿姆斯特朗在月球上的“一小步”，例如探测车登上火星的一小步，又如“新视野”号探测器对冥王星的匆匆一瞥，以及今天确认1400光年之外的一个亮点为系外行星……

“你我永远无法前往，但是我们孩子的孩子的孩子，总有希望抵达那里。”詹姆斯说。

(新华社洛杉矶7月23日电)

我国大病保险已覆盖7亿人口 今年底前将实现参保人群全覆盖

据新华社成都7月24日电

(记者 王宇 叶含勇)

财政部副部长胡静林24日表示，中央财政安排的支持农业生产类资金将向适度规模经营重点倾斜，进一步“聚焦”农业适度规模经营。

胡静林在此间召开的“全国加快转变农业发展方式现场会”上透露，将加大绩效奖励力度，引导各地统筹安排相关涉农资金，解决适度规模经营面临的突出问题。

胡静林表示，当前和今后一个时期，各级财政部门要优化资源配置，创新政策机制，以支持适度规模经营为核心，积极构建现代农业体系、生产体系、经营体系，促进农业发展方式转变。

胡静林在此间召开的“全国加快转变农业发展方式现场会”上透露，将加大绩效奖励

力度，引导各地统筹安排相关涉农资金，解决适度规模经营面临的突出问题。

胡静林表示，当前和今后一个时期，各级财政部门要优化资源配置，创新政策机制，以支持适度规模经营为核心，积极构建现代农业体系、生产体系、经营体系，促进农业发展方式转变。

胡静林在此间召开的“全国加快转变农业发展方式现场会”上透露，将加大绩效奖励

力度，引导各地统筹安排相关涉农资金，解决适度规模经营面临的突出问题。